

Ενωτική Αγωνιστική Συνδικαλιστική Πρωτοβουλία Υπαλλήλων ΕΦΚΑ.

**Αγωνιζόμαστε ενωμένοι να μην περασει το Νομοσχέδιο και η
Πολιτική Χατζηδάκη στον ΕΦΚΑ.**

**Απέχουμε μαζικά από τις εκλογές παρωδία που σχεδίασε μαζί
με την Διοίκηση με μοναδικό σκοπό την υπονόμευση και
διάλυση των Υπηρεσιακών Συμβουλίων.**

Το ότι ο Χατζηδάκης δεν χάνει ευκαιρία να μας λασπολογήσει και να μας
συκοφαντήσει στην Κοινωνία είναι κάτι δεδομένο

Αυτές τις επιθυμίες του δεν παραλείπει να μας τις δείχνει καθημερινά,
προσπαθώντας με κάθε τρόπο να μας διχάσει και εξουδετερώσει ώστε να μην
αποτελούμε εμπόδιο στα σχέδια διάλυσης του ΕΦΚΑ.

Σε κατάσταση πανικού λοιπόν και προσπαθώντας σε μία απέλπιδα
προσπάθεια να μας αποπροσανατολίσει έφτασε σε σημείο καταπατώντας ακόμα
και την ίδια τη λογική, εν μέσω κορύφωσης πανδημίας, να προσχωρήσει σε
εκλογές για τα Υπηρεσιακά Συμβούλια, οι οποίες προκηρύχθηκαν τον Ιούλιο του
2020!!! και φυσικά ματαιώθηκαν, λόγω της πανδημίας και της αδυναμίας να
στηθούν κάλπες, τη στιγμή που χιλιάδες άνθρωποι νοσούσαν και πέθαιναν.

Λογικό είναι το 18μηνο που μεσολάβησε από τον Ιούλιο του 2020 που
κατατέθηκαν τα ψηφοδέλτια, το εκλογικό σώμα να έχει αλλοιωθεί και δεκάδες
υποψήφιοι, σήμερα να είναι συνταξιούχοι.

Επίσης σε 5 μήνες από σήμερα, τον Ιούλιο του 2022 προκηρύσσονται οι
νέες εκλογές για Υ.Σ. με θητεία από 1/1/2023 – 31/12/2024.

Αν προσθέσουμε ότι σήμερα ζούμε την χειρότερη κορύφωση της
πανδημίας με 24.000 νεκρούς και δεκάδες χιλιάδες κρούσματα ημερησίως, μόνο
ένας ηλίθιος δεν κατανοεί ότι είναι αδύνατο να μιλάμε για εκλογές και
μαζικές διαδικασίες, την ώρα που ακόμα και τις συνεδριάσεις των ΔΣ
των Συλλόγων μας, υποχρεούμαστε να τις κάνουμε εξ αποστάσεως.

Σε αυτή λοιπόν τη χρονική στιγμή, η Διοίκηση **όλως περιέργως**, την ώρα
που κατατίθεται **το κατάπτυστο Νομοσχέδιο διάλυσης της Κοινωνικής**

Ασφάλισης επιλέγει να διεξαγάγει τις εκλογές για τα Υ.Σ. ενώ σε πέντε μήνες θα προκηρυχθούν νέες εκλογές.

Ο λόγος της χρονική επιλογής πασιφανέστατος. Να μας αποπροσανατολίσει με μια τάχα μου εκλογική διαδικασία, με μοναδικό σκοπό να μας αποσπάσει από το μοναδικό πράγμα που θα έπρεπε να ασχολούμαστε αυτή τη στιγμή. Δηλαδή την **απόσυρση Νομοσχεδίου διάλυσης της Κοινωνικής ασφάλισης.**

Προτείνουμε λοιπόν και μαζί μας και η πλειοψηφία των Συνδικαλιστικών Παρατάξεων (προς τιμήν τους αυτές που θα πρωταγωνιστούσαν στην εκλογική διαδικασία) να παραταθεί για ακόμα λίγους μήνες η διαδικασία, μιας και είχε παραταθεί νομίμως η θητεία του προηγούμενου Υ.Σ. και λήξασας της πανδημίας τον Ιούλιο του 2022 να προχωρήσουμε στην νέα εκλογική διαδικασία.

Αυτό που ακούγεται λογικό και ηθικό, φυσικά δεν θα μπορούσε να γίνει αποδεκτό και ξέρουμε όλοι τους λόγους. Είναι οι ίδιοι λόγοι που βιώνουμε σε απαξίωση κατασυκοφάντηση και τρομοκρατία σε όλη τη διάρκεια της θητείας Χατζηδάκη.

Αποφασίσαμε λοιπόν να απέχουμε από την «εκλογική» διαδικασία και να μην νομιμοποιήσουμε μία εμφανή παρανομία, για τους εξής λόγους:

1. **Συνδικαλιστικούς** ενάντια στις προσπάθειες της Κυβέρνησής να μας μετατρέψει από Οργανισμό Δημόσιας Κοινωνικής Ασφάλισης σε χρεωκοπημένο μεσιτικό γραφείο εργολάβων και παρατρεχάμενων.
2. **Ηθικούς** μην θέλοντας να διχαστούμε σε μια τέτοια κρίσιμη στιγμή με κανένα συνάδελφο.
3. **Νομιμότητας**, μιας και τέτοιες εκλογικές διαδικασίες είναι αντάξιες μιας Ζιμπάμπουε ή Κολομβίας.
4. **Δημόσιας Υγείας** τη στιγμή που χιλιάδες πολίτες και μεταξύ τους και εμείς, απαιτούμε οχύρωση των μέτρων υγειονομικής προστασίας να συσσωρεύονται χιλιάδες άτομα σε λίγα τετραγωνικά, προερχόμενοι από διαφορετικές περιοχές, χωρίς καμία προστασία.

Οι κάλπες διχασμού που στήνει ο Χατζηδάκης οφείλουμε να μείνουν άδειες και να γεμίσουν οι δρόμοι από τις κινητοποιήσεις μας ενάντια στα σχέδια του. Ο ίδιος έχει ως μοναδικό σκοπό να δείξει «καλούς» εργαζόμενους που συμμετέχουν και υπακούν «πρόθυμα» σε ότι αποφασίζει.

Και εδώ θα κριθούμε όλοι από τη στάση μας και κανείς δεν θα μπορέσει να δικαιολογηθεί, ούτε να κρυφθεί πίσω από κούφια συνθήματα και δικαιολογίες για την συμπόρευση μαζί του

Δεν νομιμοποιούμε την παρανομία

8/2/2022

Η γραμματεία της ΕΑΣΤΤ ΕΦΚΑ